

## “三八”关爱女性健康“世博会”

# 女性健康“世博会”让女人看病更省钱

### 免费妇科检查、38万元健康补助基金大派送、微创手术半价等5重超值大礼深入人心

以关爱女性健康的名义，为我市女性奉上健康厚礼。由洛阳日报报业集团、洛阳市医学会联合主办，洛阳协和医院独家承办的“三八关爱女性健康‘世博会’”，自2月25日绚丽登场以来，倾情推出免费妇科检查、38万元关爱全家健康补助基金、妇科炎症检查套餐特惠、微创手术半价、意外怀孕援助等爱心活动，赢得了我市女性的广泛关注，电话、网络预约异常火爆，来院参加妇科检查的女性络绎不绝。大家纷纷表示：妇科名医馆、微创技术馆、优孕产馆、Mini计生馆等充分展示了协和在妇产科诊疗方面的实力，各项优惠措施力度大，能满足患者实际所需，

到协和看病真是省钱更放心！

### 免费妇科检查，全面排查妇科疾病

近年来，阴道炎、宫颈病变、妇科肿瘤、乳腺疾病等妇科疾病发病人群逐年增多，有效的预防途径就是定期妇科检查，通过先进的检测技术及时发现疾病，做到防患于未然。“世博会”期间，到协和医院就诊的前380名女性，可免费享受价值100元的妇科疾病全面排查套餐，除妇科常规检查、白带常规、专家亲诊外，电子数码阴道镜、子宫附件彩超、乳腺红外双侧扫描、细菌性阴道炎检查等经典妇科检查项目任您选，有病没病一查便知，让您不花一分钱，轻松掌握健康。

### 38万元爱心补助基金大派送，实惠全家共享

健康一个女人，幸福一个家庭。女性健康“世博会”活动

主办方除了将健康带给女性，还将爱心送给全家，联合推出“38万元关爱全家健康援助基金”，在有效期内持卡到协和医院就诊，可折抵一定额度的检查费及治疗手术费。此卡不限科室，全家人适用。万张健康补助卡大派送，让您和家人全年看病享实惠，健康无忧。

### 38元彻查妇科炎症病因，让女人清爽无忧

妇科炎症是妇科常见病、多发病，一年四季都可发病，春夏是该病的高发期。炎症虽小，带给女性的麻烦和痛苦却不容忽视。活动期间，到协和医院花38元，即可享受价值140元的妇科炎症检查套餐。

除妇科炎症外，宫颈疾病、子宫肌瘤等妇科疾病如影随形，稍有不慎，就有可能发病。预防妇科疾病，争取最佳的治疗时机，应从妇科检查入手。女性健康“世博会”期间，协和妇科超市妇科套餐全线优惠，妇科炎症、宫颈疾病、不孕不育、优生优育、乳腺疾病、内分泌疾病等10多项规范妇科检查套餐，可全面满

足女性排查疾病的需求。

### 意外怀孕、微创手术半价 让女人看病省心更实惠

关爱意外怀孕女性，活动期间，Mini计生服务公益组合，Mini手术优惠，洛阳首家私密女性服务会所，将帮您安全解除意外怀孕的烦恼。春暖花开时节适合手术，协和爱心手术室推出微创手术爱心半价，子宫肌瘤、胆结石、胆囊炎患者来院手术，医保新农合自费半价回馈。爱心“三八”，精彩特惠项目，让女人看病省钱更省心。

女性健康“世博会”期间，洛阳知名气象电视节目主持人再晨带领大家逛“世博会”，享受妇科检查和手术超值优惠；明星牵手协和准妈妈大学，为《如何生一个健康聪明的宝宝》签名赠书，现场抽取幸运妈咪，可得尊贵大礼。

健康是人们向往和追求的目标。到协和参加女性健康“世博会”，成就您和家人的健康人生。  
(凌悦)



洛阳协和医院妇科诊疗中心协办  
电话:63211111

今日关注  
看妇科  
协和更专业  
地址:洛阳市金谷园路72号  
网上医生:www.lyxhy.com

关注安全终止意外怀孕:

## 选择行业“金标准” 为一生幸福负责

要无痛，要安全，更要保宫。目前女性选择终止意外怀孕手术时，不再盲目图便宜，更多的是从安全、规范的角度出发，关注手术操作及手术环境是否对自己的再孕能力和身体恢复有影响。那么，面对鱼龙混杂的终止妊娠市场，如何才能区分终止妊娠手术效果的好与坏呢？Mini计生服务会所计生专家提醒女性：认准行业“金标准”，是对自己一生幸福负责的明智选择。

协和Mini，我市唯一执行《终止妊娠行业金标准》的计生品牌

金牌Mini，金标准技术，深受受术者信赖。终止意外怀孕，就到协和Mini计生服务会所，也成为洛城计生领域的一种现象。

洛阳协和医院Mini计生服务会所是一家规范实施终止妊娠手术的医疗机构，是国际品牌Mini无痛人流取胚术指定推广单位，手术从准备、实施到术后维持，严格遵守《终止妊娠手术八大行业金标准》。手术由万例手术无事故专家亲自操作，在无菌层流净化手术室内进行，可达到保宫、安全、无痛、保护生育能力的疗效。

全新升级的Mini无痛取胚技术，安全科学，可切实保护生育能力。会所专家可为初次手术及多次手术的意外怀孕女性提供不同的手术方案，从而最大限度地保护她们的生育力。

协和Mini 让爱更轻松

洛阳首家纯女性私密健康服务会所，是协和Mini会所显著的优势。Mini计生服务会所环境、技术、服务、品质再上新台阶，专为意外怀孕的女性打造专属空间，将术前冲洗上药、术中、术后康复集中在一起，帮助女性避免了楼上楼下来回跑的繁琐。

Mini会所特设家化休闲候诊区、温馨输液室和私密术后康复室等，在这里，无论对于受术者还是陪同的亲友们来说，都是一种科学便捷的享受。

(悦悦)



专家探视，发自内心的关怀真实又体贴。

## 春暖花开

# 警惕妇科炎症卷土重来

春暖花开时节，天气反复无常。各种可导致妇科炎症的细菌、病原体开始活跃，协和医院妇科诊疗中心主任郭禾欣指出，天气一旦转暖，越来越多的病原体被激活，引发妇科炎症的风险自然不断增加，女性朋友尤其要警惕“健康三敌”。

### 阴道炎：反复发作之敌

阴道炎是由各种不同的病原体引起的，很容易复发，有很多阴道炎患者都陷入了治疗、复发然后再治疗的恶性循环。据协和妇科刘敬平主任介绍，阴道炎有三种比较常见的致病原因：一是性行为可能引发阴道炎，念珠菌性阴道炎和滴虫性阴道炎即属于此类；二是滥用抗生素、消炎药抑制了阴道乳酸杆菌，扰乱阴道的自然生态平衡，导致阴道炎发作；三是频繁冲洗，有些女性经常使用洗液来清洗阴道，破坏阴道的酸碱平衡，反而更容易感染念珠菌。另外，怀孕期、糖尿病都可能造成阴道念珠菌大量繁殖，使带菌率增高。

协和妇科诊疗中心采用酸碱平衡法，将高效药物直接作用于炎症病变部位，快速修复受损组织，促进血液循环，从而达到消除炎症的目的。该技术彻底告别了传统疗法反复发作的弊端，深受阴道炎患者的信赖。



执著攻克妇科疑难杂症的协和名医黄蕴华主任正在帮病人排忧解难。

### 盆腔炎：女性不孕之敌

盆腔炎有急性与慢性之分。急性盆腔炎发病急，病情较重，患者会有不同程度的发冷、发烧和小腹痛症状，还可能伴随尿频、尿频、排尿困难等现象。协和妇科黄蕴华主任强调，慢性盆腔炎常因急性盆腔炎未能彻底治疗引起，病情较顽固，多形成输卵管、卵巢粘连包块，抗炎药物不易进入。若治疗不及时，不仅可导致女性不孕，治疗难度也将加大。

针对急慢性盆腔炎、附件炎的发病特点，协和医院采用中西医结合的疗法，可有效消除慢性炎症。国际先进的美国奥克维技术，通过微波的作用，可快速杀死病菌，促使毒素排出体外，消除腹部坠胀、疼痛及腰部酸痛、月经不调等不适症状，针对性用药还可促进炎症部位活细胞迅速再生，为盆腔炎患者开辟了一条高效、快速、安全的治疗途径。

### 宫颈炎：恶性病变之敌

子宫颈是阻止病原微生物进入子宫、输卵管以及卵巢的一道重要防线。临床上以慢性宫颈炎较为多见，常表现为宫颈糜烂、宫颈肥大。已婚育龄妇女不少都患有宫颈糜烂，如果糜烂面积较大，糜烂程度较重的话，就需要注意了。

宫颈炎如不能及时发现，尽早治疗，还会恶化为宫颈癌变。宫颈炎患者宫颈癌前病变的发病率较无宫颈炎者高5倍~10倍。协和妇科卢新梅主任指出，如果能做到早期发现及时治疗，宫颈恶性病变的康复概率还是很高的。已婚女性一年做一次妇科检查，白带异常及时到医院，确诊宫颈炎及时治疗非常重要。

对于宫颈糜烂、宫颈癌前病变和宫颈肿瘤等病变，协和医院率先引进的艾曼LEEP刀，可以得到不影响病理检查的完好的组织标本，从根本上减少漏诊和复发的可能，尤其适用于宫颈中度及重度炎症、宫颈糜烂患者。该院已成熟开展上万例手术安全无事故，深受患者好评。  
(和悦)

有Mini  
放心爱

Mini是洛阳唯一执行《终止妊娠行业金标准》的计生品牌。